Anbauanleitung
Fitting Instruction

Notice de Montage

Produkt / Product / Produit - Behalterhglter / Reservow bracket /
Support réservoir

Achtung! Wichtiger Montage-Hinweis.

Attention! Important mounting instruction.

Attention! Indication de montage importante.

Klemmbriede der Hydraulikpumpe
Clamping, master cylinder
Demi-collier de fixation du maitre cylindre

— U-Scheibe M6
— washer M6
rondelle M6
Behalterhalter
Reservoir bracket
Support réservoir - M6 x 30

Zubehor von LSU — Das Original ——




